

## Mjesečni plan i program iz vjeronauka u IV. razredu siječanj 2018./2019.

Ovaj plan je djelomično interaktivan – klikom na naslov priče, prezentacije, radnog lista... povezujuete se na stranicu [vjeronaucni-portal.com](http://vjeronaucni-portal.com) na kojoj se nalaze.

Tema	Nastavna jedinica	Ključni pojmovi	Aktivnosti	Suodnos	Sat
<b>Ponavljanje gradiva prvog polugodišta</b>	- Božićno vrijeme (ponavljanje) - Ponavljanje gradiva 1. polugodišta	stvaranje vjera Božje zapovijedi Došašće, Božić	- analizirati priču <a href="#">Putovanje četvorice kraljeva</a> - putem vježbi „izbaci uljeza“, „pogodi tko sam“ ponoviti gradivo o božićnom vremenu <a href="#">Božićno vrijeme</a> - kroz igre asocijacija, pogađanja pojmova, prepričavanjem... ponoviti nastavne sadržaje prvog polugodišta	Hrvatski jezik Priroda i društvo	2
<b>Isus je Sin Božji – Njega slušajte!</b> <b>Isus u kući Oca nebeskoga</b>	- Isus u Hramu	Isus Krist Spasitelj Hram Jeruzalem	- razgovarati o važnosti Hrama, tradicija i običaja - shvatiti važnost Isusova prikazanja u Hramu kao i njegovu odluku da ostane u Hramu i naučava ( <a href="#">Isus u Hramu</a> – pps obogaćen sa 2 video zapisa i pitanjima za sistematizaciju gradiva)	Hrvatski jezik	1
<b>"Ovo je moj ljubljani Sin"</b>	- Isusovo krštenje - Isus okuplja svoje učenike	krštenje Isusovo krštenje apostoli	- razgovarati o krštenju kao uvođenju u novi život - pročitati tekst iz udžbenika o Isusovu krštenju - pogledati ulomak animiranog filma <a href="#">Isusovo krštenje</a> 2 min. - raditi grupni rad <a href="#">Ovo je moj ljubljani sin</a> ili - kviz <a href="#">interaktivni</a> / <a href="#">kviz u pdf-u</a> - riješiti <a href="#">osmosmjerku</a> Ovo je sin moj  - pročitati i analizirati Isus okuplja prve učenike (udžb. str. 59.) - u Novom zavjetu pronaći tekstove o <a href="#">Isusovim apostolima</a>	Hrvatski jezik	2
<b>Isus u Nazaretu – Glasnik radosne vijesti</b>	- Isus u svom zavičaju	Nazaret sinagoga Evangelje	- analizirati tekstove iz udžbenika str. 60. - 61. - riješiti zadatke u radnoj bilježnici str. 45. - 46.	Hrvatski jezik	1